

inzerce


VETERINÁRNÍ A FARMACEUTICKÁ UNIVERZITA BRNO

 Rektor Veterinární a farmaceutické univerzity Brno
 vyhlašuje výběrové řízení na obsazení pozice

vedoucí Oddělení investic a správy majetku
**Požadavky na uchazeče, bližší popis pozice a seznam potřebných
 podkladů pro výběrové řízení naleznete na stránkách univerzity:**

www.vfu.cz, úřední deska, nabídka volných pracovních míst

 Profesionální životopis včetně prohlášení o souhlasu s využitím osobních údajů výhradně
 pro potřeby výběrového řízení, kopie dokladů o dosaženém vzdělání zasílejte na adresu:
 Veterinární a farmaceutická univerzita Brno, personální odd., Palackého tř. 1/3, 612 42 Brno.
 Podklady zasílejte do 30 dnů od zveřejnění inzerátu v denním tisku.

**DĚKAN FAKULTY ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ UNIVERZITY
 JANA EVANGELISTY PURKYNĚ V ÚSTÍ NAD LABEM**

vypisuje výběrové řízení na místo

ODBORNÉHO ASISTENTA OBORU TOXIKOLOGIE
Předpoklady:

- vysokoškolské vzdělání a alespoň zahájení studia v doktorském studijním programu
- datum nástupu 1. září 2014, pouze na částečný pracovní úvazek

Seznam požadovaných dokladů:

- stručný odborný životopis,
- kopie dokladů o dosažených titulech a hodnostech a dokladu o zahájení studia v doktorském studijním programu,
- přehled pedagogické, vědecké, výzkumné, vývojové, inovační a další tvůrčí činnosti,
- přehled o členství v odborných společnostech,
- přehled o praxi, přehled publikační činnosti

 Přihlášky zasílejte do **29. 05. 2014** na adresu **Personální odd. UJEP
 v Ústí nad Labem, Pasteurova 1, 400 96 Ústí nad Labem.**

Do ciziny jezdí studenti i učitelé

**JANA
 KUBANOVÁ**
 UPCE

DÁVÁME SLOVO VŠ

Pro dnešní mladou generaci, a pro vysokoškolsky vzdělané lidi obzvlášť, je získání zahraniční zkušenosti z hlediska uplatnění na trhu práce a dalšího kariérního života nenahraditelnou nutností. Bez kontaktu s vědeckým světem nemůže vysoká škola poskytnout svým studentům dostatečný prostor pro rozvoj. Proto je pro univerzitu významnou prioritou vytváření mezinárodního prostředí, podpora mezinárodních mobilit a s tím spojené možnosti vzdělávání a získávání zkušeností na zahraničních univerzitách či vědecká spolupráce s nimi.

Vysokoškoláci vyjíždějí do zahraničí nejčastěji v rámci oblíbeného programu celoživotního učení Erasmus, který finančně podporuje mobilitu a spolupráci ve vysokoškolském vzdělání v Evropě. Do to-

hoto programu je univerzita zapojena již od roku 1997.

Jak uvádějí sami studenti, zahraniční stáže jim přinášejí důležité zkušenosti nejen studijní, ale též sociální a multikulturní. Takto vyjedou každoročně na zahraniční univerzity na dvě stovky studentů. Studenti mohou v zahraničí nejen studovat, ale absolvovat i pracovní stáž. Vloni využila této možnosti třicítka vysokoškoláků.

I akademičtí pracovníci vyjíždějí do zahraničí vyměňovat si odborné zkušenosti. Například v loňském roce vyjelo na zahraniční partnerské univerzity díky zmíněnému programu více než devadesát pracovníků. Další desítky akademických pracovníků vyjíždějí prezentovat vědecké výsledky na mezinárodní konferenci a sympozia. Řada mobilit se uskutečňuje v rámci vědecko-výzkumné spolupráce na společných výzkumných projektech.

Zároveň se univerzita stala oblíbenou destinací pro studenty i akademické pracovníky z celého světa. Je uzavřeno více než 250 smluv se 167 univerzitami z 29 evropských zemí. Toto vše přispívá k vy-

tvoření a oživení mezinárodního prostředí na univerzitě.

V roce 2013 našlo v Pardubicích dočasný domov sto devadesát zahraničních studentů. Pocházeli nejčastěji z Turecka, Portugalska, Polska, Řecka a Španělska. Největší

Na Univerzitu
 Pardubice přijelo
 ze zahraničí
 na krátkodobé pobyty
 vloni více než padesát
 akademiků

”

zájem projevíli o studium na fakultách dopravní, ekonomicko-správní a filozofické. Univerzita přijímá však i studenty samoplátce na krátkodobé studijní pobyty na základě rámcových smluv. Ve standardních bakalářských, magisterských

nebo doktorských programech studuje na sedmi fakultách univerzity dalších sto šedesát studentů z dvaceti sedmi zemí světa.

Ze zahraničí přijelo na krátkodobé pobyty vloni více než padesát akademiků, především ze sousedních zemí a nástupnických států bývalé Jugoslávie. Obohacují výuku přednáškami, konzultují s pardubickými kolegy konkrétní vědecké úkoly. Někteří zde zůstávají dlouhodobě, i několik let. Takto pracuje na univerzitě šest desítek cizinců. Jedná se o odborníky z Evropy i zemí, jako jsou Japonsko či Indie. Jejich působení na univerzitě umožňují různé programy, v posledních letech hlavně operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost.

Působení zahraničních odborníků na vysoké škole, vytváření mezinárodního prostředí, možnost studia v zahraničí či podílení se na mezinárodní vědecké spolupráci znamená pro každého studenta i akademika konkurenční výhodu pro další profesní rozvoj a uplatnění.

Autorka je prorektorka pro rozvoj na Univerzitě Pardubice

Do ciziny jezdí studenti i učitelé
29.4.2014 Lidové noviny str. 16 Akademie
JANA KUBANOVÁ Univerzita Pardubice

DÁVÁME SLOVO VŠ

Pro dnešní mladou generaci, a pro vysokoškolsky vzdělané lidi obzvláště, je získání zahraniční zkušenosti z hlediska uplatnění na trhu práce a dalšího kariérního života nenahraditelnou nutností. Bez kontaktu s vědeckým světem nemůže **vysoká škola** poskytnout svým studentům dostatečný prostor pro rozvoj. Proto je pro **univerzitu** významnou prioritou vytváření mezinárodního prostředí, podpora mezinárodních mobilit a s tím spojené možnosti **vzdělávání** a získávání zkušeností na zahraničních **univerzitách** či vědecká spolupráce s nimi.

Vysokoškoláci vyjíždějí do zahraničí nejčastěji v rámci oblíbeného programu celoživotního učení Erasmus, který finančně podporuje mobilitu a spolupráci ve vysokoškolském **vzdělání** v Evropě. Do tohoto programu je **univerzita** zapojena již od roku 1997.

Jak uvádějí sami studenti, zahraniční stáže jim přinášejí důležité zkušenosti nejen studijní, ale též sociální a multikulturní. Takto vyjedou každoročně na zahraniční **univerzity** na dvě stovky studentů. Studenti mohou v zahraničí nejen studovat, ale absolvovat i pracovní stáž. Vloni využila této možnosti třicítka vysokoškoláků.

I akademičtí pracovníci vyjíždějí do zahraničí vyměňovat si odborné zkušenosti. Například v loňském roce vyjelo na zahraniční partnerské **univerzity** díky zmíněnému programu více než devadesát pracovníků. Další desítky akademických pracovníků vyjíždějí prezentovat vědecké výsledky na mezinárodní konferenci a symposia. Řada mobilit se uskutečňuje v rámci vědeckovýzkumné spolupráce na společných výzkumných projektech.

Zároveň se **univerzita** stala oblíbenou destinací pro studenty i akademické pracovníky z celého světa. Je uzavřeno více než 250 smluv se 167 **univerzitami** z 29 evropských zemí. Toto vše přispívá k vytvoření a oživení mezinárodního prostředí na **univerzitě**.

V roce 2013 našlo v Pardubicích dočasný domov sto devadesát zahraničních studentů. Pocházeli nejčastěji z Turecka, Portugalska, Polska, Řecka a Španělska. Největší zájem projeví o studium na fakultách dopravní, ekonomicko-správní a filozofické. **Univerzita** přijímá však i studenty samoplátce na krátkodobé studijní pobyty na základě rámcových smluv. Ve standardních bakalářských, magisterských nebo doktorských programech studuje na sedmi fakultách **univerzity** dalších sto šedesát studentů z dvaceti sedmi zemí světa.

Ze zahraničí přijelo na krátkodobé pobyty vloni více než padesát akademiků, především ze sousedních zemí a nástupnických států bývalé Jugoslávie. Obohacují výuku přednáškami, konzultují s pardubickými kolegy konkrétní vědecké úkoly. Někteří zde zůstávají dlouhodoběji, i několik let. Takto pracuje na **univerzitě** šest desítek cizinců. Jedná se o odborníky z Evropy i zemí, jako jsou Japonsko či Indie. Jejich působení na **univerzitě** umožňují různé programy, v posledních letech hlavně operační program **Vzdělávání** pro konkurenceschopnost.

Působení zahraničních odborníků na **vysoké škole**, vytváření mezinárodního prostředí, možnost studia v zahraničí či podílení se na mezinárodní vědecké spolupráci znamená pro každého studenta i akademika konkurenční výhodu pro další profesní rozvoj a uplatnění.

Na **Univerzitu Pardubice** přijelo ze zahraničí na krátkodobé pobyty vloni více než padesát akademiků

Foto popis|

O autoroví| **JANA KUBANOVÁ, UPCE**, Autorka je **prorektorka pro rozvoj** na **Univerzitě Pardubice**